

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
VÁROSFEJLESZTÉSI, KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS MŰSZAKI BIZOTTSÁGA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságának **2020. január 29-én**, a kaposvári Polgármesteri Hivatal (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) Sípos Géza tárgyalójában megtartott **üléséről**.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Csutor Ferenc tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelenteket és megállapította, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága **9 fővel** van jelen, **így a bizottság határozatképes**.

A jegyzőkönyv

1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív tartalmazza a megjelent bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét.

2. számú mellékleteként szereplő meghívó tartalmazza a javasolt napirendi pontot.

Csutor Ferenc tanácsnok kérte, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat fogadja el a bizottság.

6/2020. (I. 29.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a **kiküldött meghívó szerinti napirendet elfogadja**

Szavazati arány: 9 Igen, 0 Nem, 0 Tartózkodás

Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságának jogutód nélküli megszűnéséről, valamint az önkormányzati közfeladatok gazdasági társaságok útján történő ellátásáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

- 2.) **Előterjesztés a klímavész helyzet megállapításáról és a kapcsolódó teendőkről**

Előterjesztő: Felder Frigyes képviselő

Napirendek tárgyalása:

1. **Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságának jogutód nélküli megszűnéséről, valamint az önkormányzati közfeladatok gazdasági társaságok útján történő ellátásáról**

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Az előterjesztéssel kapcsolatban előterjesztő részéről kiegészítés nem hangzott el. A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság részéről elhangzott kérdések:

Torma János tanácsnok: Milyen forrásból fogja végezni a tevékenységét az új szervezet? Lesz-e érdemi változás az ügyintézésben?

Perlaki József tanácsnok: Hogy alakul az gazdasági társaságokba kerülő kollégák új státusza?

dr. Csillag Gábor jegyző: válaszában elmondta, hogy közfeladat ellátási szerződést fog kötni az önkormányzat, ez alapján biztosítja a támogatást. A cél az, hogy az ügyintézés beintegrálódjon a Holding ügyfélszolgálatába.

Hozzászólás nem hangzott el.

7/2020. (I. 29.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága **Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságának jogutód nélküli megszűnéséről, valamint az önkormányzati közfeladatok gazdasági társaságok útján történő ellátásáról** szóló előterjesztés határozati javaslatának **elfogadását támogatta.**

Szavazati arány: határozati javaslatok 8 Igen, 0 Nem, 1 Tartózkodás

2. Előterjesztés a klímavész helyzet megállapításáról és a kapcsolódó teendőkről

Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.

Az előterjesztéssel kapcsolatban előterjesztő részéről kiegészítés, a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság részéről érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

8/2020. (I. 29.) Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága **a klímavész helyzet megállapításáról és a kapcsolódó teendőkről** szóló előterjesztés határozati javaslatának **elfogadását nem támogatta.**

Szavazati arány: határozati javaslatok 0 Igen, 8 Nem, 1 Tartózkodás

Több napirend nem lévén a tanácsnok az ülést bezárta.

Kaposvár, 2020. január 29.

Csutor Ferenc
tanácsnok

Czimmermanné Németh Andrea
bizottsági tag